

SURFTÁBOR SZERZŐDÉS #2025



Amely létrejött egyrészről **Balatonőszöd Surf Klub Sportegyesület** mint **Surftábor**.

Székhely: 8637, Balatonőszöd, Szabadság utca 72.

Nyilvántartási szám: 14-02-0004667

Adószám: 19314112-1-14

Képviselő neve: Somogyvári Balázs mint klubelnök és tábor szervező,

Másrészről a jelentkezési kérdőívet kitöltő és a Surftábor szerződésben összefoglalt szabályok és elvek elfogadásával beküldő, táborozási szándékát kifejező szülő vagy gondviselő között.

1.

a **Balatonőszödi Surf Klub üdülőtér szálláshelyen**, illetve külső oktatási helyszínen a Balatonőszöd Surf Klub Sportegyesület által üzemeltetett balatonőszödi szabadstrandon a **Balatonőszöd Surf Klub**-nál szervezett nyári tábort szervez, amelynek keretében az alábbi szolgáltatásokat nyújtja:

- Windsurf és SUP sportok és szabadidő foglalkozások.
- Szállás biztosítása.
- Napi 3x étkezés biztosítása.
- A tábor Szervezője kijelenti, hogy mindent megtesznek a gyermek színvonalas oktatásáért, illetve a sport szabályainak megfelelően lehetőséget biztosítanak a sportolásra.
- A táborozók 0/24 órás felügyelete.

2. Szülő kijelenti, hogy igénybe kívánja venni a Szervező szolgáltatásait.

3. A gyermek a tábort a tábor teljes ideje alatt önállóan nem hagyhatja el. A gyermeket kizárólag jelen megállapodásban megjelölt szülő, gondviselő, törvényes képviselő vagy bármilyen, általuk megjelölt harmadik személy részére adja ki a szervező.

4. Szülő kijelenti, hogy gyermeke tud úszni.

5. A tábor szervezőit csak a házirendben vállalt kötelezettségek tekintetében terheli felelősség, minden más esetben az a szülőt terheli.

6. A gyermek esetleges károkozásaiért a Polgári Törvénykönyv értelmében felelősség a szülőt terheli.

7. A szülő kijelenti, hogy a gyermek tekintetében nincs tudomása semmilyen egyéb, olyan betegségről, amelyet az egészségügyi nyilatkozaton nem tüntetett fel. Az ott fel nem sorolt betegségekért és az azokból eredő esetleges sérülésekért a tábor szervezőit semmilyen fele-

lősség nem terheli. A szülő kijelenti, hogy a gyermek egészségügyi ellátásának terhei fedezve vannak, így a gyermek esetleges bármilyen sérülése, betegsége esetén, amely a tábor ideje alatt a tábor programjainak helyszínén történik, a gyermek egészségügyi ellátásának terhei fedezve vannak, így annak semmilyen költsége sem terhelhető tovább a tábor szervezőire, oktatóira, személyzetére, üzemeltetőire. Amennyiben a gyermek nem magyar állampolgárságú, és ezáltal magyar társadalombiztosítási juttatásokban nem részesül, úgy a gyermek köteles a tábor teljes idejére érvényes Európai Unió társadalombiztosítási kártyával vagy biztosítónál kötött utas- és balesetbiztosítással rendelkezni. Amennyiben a táborozás során esetlegesen felmerülő bármilyen egészségügyi szolgáltatás következtében - vagy azzal összefüggésben - az egészségügyi szolgáltató vagy más létesítmény felé fizetési kötelezettség keletkezik, úgy az a szülőt terheli. Amennyiben azt a szervező az ügyintézés során a szülő helyett megfizeti, úgy a szülő köteles azt a turnus végéig a szervezőnek megtéríteni.

8. A szülő kijelenti, hogy a gyermeke saját felelősségére vesz részt a sportfoglalkozásokon és más mozgással járó programokon.

9. A fakultatív programok költségeit (például vidámpark, tábortüzes sütögetést, csúszdapark) a szervező állja.

10. A jelen szerződés mellékletet képezi a szülő által elektronikusan vagy papíron kitöltött jelentkezési lap, az ott feltüntetett adatok valóságtartalmáért a szülő tartozik felelősséggel.

11. A jelen szerződés mellékletet képezi a tábor házirendje. A szülő a jelen szerződés aláírásával igazolja, hogy a tábor házirendjét gyermekével közösen elolvasta és tudomásul vette.

12. Jelen szerződés a Surftábor által készített és a Balatonőszöd Surf Klub Sportegyesület rendelkezésére bocsátott fotó(k) és videók a tábor résztvevőkről a tábor folyamán, felhasználási jogainak jelen szerződésben foglaltak szerint, kifejezetten azzal a szándékkal, hogy a fotó(k) és videók nyilvánosan a facebook, intstagram, tiktok szociális felületeken megjelenjenek.

13. A befizetett lemondott szörftábor nem visszaigényelhető, visszajuttatható összegben van megállapítva, ellenben az összeg bármikor felhasználható egy későbbi keltezésű táborra illetve átruházható bármely személyre az elkövetkező 1 éven belül.

14. A szörftábor kezdő időpontja előtt 1 hónappal a tábor díjmentesen változtatható és egy másik időpontra átcsoportosítható, ha a kívánt keltezésű táborban van még szabad hely.

SURFTÁBORI HÁZIREND #2025

A házirend betartása a Táborozók és a Táboroztatók közös érdeke azért, hogy mindannyiunk számára kellemesen és biztonságosan teljen a tábor.

A táborozók számára tilos: Tilos a tábor területére, illetve a területén kívüli, szervezett foglalkozásokra vagy rendezvényekre behozni minden olyan tárgyat és anyagot, amelyek veszélyesek lehetnek az életre, egészségre és testi épségre, beleértve a tűzgyújtásra alkalmas eszközöket.

Tilos cigarettát, alkoholt, vagy más, kiskorúak vagy mindenki számára tiltott eszközt vagy szert a táborba hozni, tartani vagy felhasználni *(ide tartozik minden dohányzást helyettesítő eszköz, illetve a dohányzás élményéhez hasonló érzést előidéző minden eszköz – akkor is, ha az adott eszközt a jogszabályok nem nevesítik vagy tiltják – beleértve, de nem kizárólagosan az elektromos cigarettát és más ún. újgenerációs termékeket; ide értendő továbbá minden olyan eszköz vagy szer is, amely legálisan kapható, de nem rendeltetészerű használatával bódultság vagy felfokozott állapot érhető el).*

A tilalmazott tárgyat vagy anyagot annak fellelése esetén a táborozótól elveszjük és – ha ezt a jogszabály engedi – a törvényes képviselőinek kérésre visszaszolgáltatjuk a turnus befejeztével.

Tilos a táborban magánál tartani olyan – akár vényre, akár vény nélkül kapható– gyógyszert, amelyről a szülők nem tájékoztatták előre – legkésőbb a táborba érkezéskor – a táborvezetőket.

A tábornak joga van azokat a gyógyszereket, amelyekről a szülők nem tájékoztatták előre a táborvezetőket, a táborozótól elvenni és elzárva tárolni a turnus végéig *(ezeket a turnus végén a szülőknek szolgáltatjuk vissza)*. Tilos az engedéllyel magánál tartott gyógyszert más táborozóval megosztani.

A táborozó gyerekeknek tilos a tábor területét önállóan elhagyni.

A szörf oktatás és az egyéb programok során az oktatók utasításait testi épségük megóvása érdekében be kell tartaniuk.

A táborozó köteles: Szülői nyilatkozattal rendelkezni arról, hogy egészséges *(fertőző betegségben nem szenved)* és részt vehet a táborozásban. Ehhez mi nyújtunk egy előre elkészített formanyomtatványt, amelyet a szülőnek alá kell írnia ahhoz, hogy a gyermek részt vehessen a táborban.

A járványügyi megelőző intézkedéseket és szabályokat a táborozás során betartani. A jelentkezési lapon nyilatkozni bármilyen tartós vagy kezelés alatt álló betegségről, étel- vagy gyógyszerérzékenységről, allergiájáról.

A veszélyeztetett állapotot, balesetet, tüzesetet haladéktalanul jelezni a legközelebbi tanítónak, illetve felnőttnek. Megőrizni és kezelni az előírásoknak megfelelően a tábor létesítményeit, felszereléseit, valamint az oktatás során felhasznált eszközöket, valamint saját, a táborba hozott értékeit.

A táborhelyszínben okozott károk értékének meghatározásában a Balatonőszöd Surf Klub Üdülőház házirendje az irányadó.

Ügyelni a tábor területének (folyosók, közös helyiségek, park) tisztaságára. A Balatonőszöd Surf Klub Üdülőház – mint tábor helyszínéül szolgáló létesítmény – Házirendjében, valamint tűzvédelmi szabályzatában található előírások betartására.

Értékek felügyelete: A táborba nagyobb értékű tárgyak, felszerelések (pl. óra, ékszer, laptop, telefon, technikai eszközök) vagy készpénz hozatala nem ajánlott, de megengedett és biztonságosan tudjuk azt tárolni, azonban a táborszervező felelősséget ezekért a tárgyakért nem vállalnak.

Hűvös Időjárás: A szörf oktatásokat hűvösebb időben vagy enyhe szitálás esetén is megtartjuk, amennyiben ezt a balatoni viharjelző rendszer is engedélyezi. Vihar esetén, vagy amennyiben az időjárás nem engedi a vízre szállást, különböző fakultatív szárazföldi programokat kínálunk a táborozók részére.

A rossz időjárás minden táborozó és táborszervező közös ellensége, de sajnos garanciát mi sem vállalhatunk a napsütéses időjárásra, így a tábor díjának visszatérítésére rossz időjárás miatt nincs mód.

A szülőknél lehetőségük van: A táborban a Táborozót az esti és reggeli órákban telefonon elérni. A járványhelyzetre való tekintettel a tábor ideje alatt a gyermekeket látogatni nem lehet.

Kérdéseikkel, észrevételeikkel, panaszaikkal a táborvezetőhöz fordulni szíveskedjenek.

Egyéb rendelkezések: Minden, a Házirendben nem szabályozott kérdésben a hatályos Ptk. rendelkezései érvényesek. A jelentkezéskor megadott szükséges személyes adatokat a személyiségi jogokat a törvényi előírások betartásával a tábor bizalmasan kezeli, a rendelkezéseknek megfelelően tárolja és harmadik félnek soha nem adja ki!!!!

A gyerekeket folyamatosan kérjük, hogy kenjék magukat napvédő krémmel. Ha kérésünk ellenére nem kenik magukat, leéghetnek. Sajnos volt már ebből probléma, ezért szeretnénk megkérni a kedves szülőket, hogy előzetesen erre külön hívják fel a gyerekek figyelmét.

Köszönjük.

SZOLGÁLTATÁSOK #2025

Programok:

- Windsurf és SUP oktatások (elmélet és gyakorlat) minden nap 2x2 óra de esetenként kitalódhat 5-6 órás vizesprogramokra a Balatonőszöd Surf Klub előtt a szabadstrandon.
- Magyar és angol nyelvű oktatás.
- Reggeli/Ebéd/Vacsora
- Egyensúlyozós játékok vízben (windsurf és SUP deszkán) és szárazföldön (slackline) Egyéb átmozgató tréningek és programok: fitness és jóga Thai-Chi, foci, röpi, tollas, Yoga, frizbi, csapatmozgási játékok.
- Esti tábortüzes programok.
- Csapat póló minden gyermeknek.
- Modern, jó minőségű felszerelések.
- Videó- és fotóanyagok a tábor hangulatáról, eseményeiről.
- 0/24-es felügyelet férfi és női felügyelet/oktatók

Szállás

Balatonőszöd Surf Klub, balatonőszödon a nagy focipálya közvetlen szomszédságában helyezkedik el. Koordinátáit itt találja meg a Google map-on:

<https://www.google.com/maps/place/Balaton%C5%91sz%C3%B6d,+Balaton%C5%91sz%C3%B6di+focip%C3%A1lya,+Szabads%C3%A1g+utca,+8637+Magyarország%C3%A1g/@46.8148942,17.796154,17z/data=!3m1!4b1!4m5!3m4!1s0x4769b05b513eb4a9:0xa435640698fe556c18m2!3d46.815075!4d17.7958769?hl=hu>

A tábor kétszintes épületében két darab 7 ágyas szoba és két darab 4 ágyas szoba található, külön férfi és női fürdőszobákkal. A lányok és a fiúk külön szobákban vannak elszállásolva.

Baráti társaság 4-5 férőhelyes alvására a 'csigalokban' is van lehetőség.

Ellátás: Bentlakásos gyermekek részére teljes ellátást biztosítunk, amely egy büfé reggeliből áll, egy két fogásos ebédből, illetve egy három fogásos vacsorából. Táborunk gyakran alkalmazza az esti bogrács sütögetést is házi gulyás és egyéb nyársas husikkal. Az ellátás a hétfői ebéddel indul és a pénteki ebédig tart.

Bejárós gyermekek részére a napi sportfoglalkozásokon túl egy ebédet kínálunk.

A tábor első étkezése a hétfői ebéd lesz, az utolsó a pénteki ebéd.

A szülőket gyermek/eikel reggel 8 és 9 óra között várjuk regisztrációra a tábor szálláshelyén.

SZÜLŐI EGÉSZSÉGÜGYI NYILATKOZAT TÁBOROZÁSHOZ #2025

A jelentkezési kérdőív beküldésével igazolom, hogy gyermekem az alábbi tünetekkel nem rendelkezik: torokfátyás, hasmenés, sárgaság, láz, hányás, szárazköhögés, bőrkiütés, váladékozó szem-betegség.

Kijelentem, hogy gyermekem tetű és rühmentes.

Nyilatkozom, hogy gyermekem egészséges, tünetmentes. Gyermeke közösgbe mehet.

Jelen nyilatkozatot gyermekem 2025 évi, fenti időpontpan megjelölt táborozáshához adtam ki.

A tábor házirendjét áttanulmányozta és lehetőség szerint gyermekének is tudomására hozta.

Balatonőszöd Surf Klub Sportegyesületnek beküldött [Jelenkezési kérdőív](#) kitöltésével és annak, szabályok elfogadásával, a **2025 Surfábor szerződés** a két fél között létrejön.



Köszönjük, hogy velünk tartanak és gyermekeik!